

РЕЦЕНЗІЯ

**на оновлену освітньо-професійну програму
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія
галузі знань 22 Охорона здоров'я
кваліфікація: бакалавр фізичної терапії, ерготерапії**

Зростання попиту на оздоровчі послуги зумовлює потребу у кваліфікованих фахівцях, здатних розробляти та застосовувати сучасні комплексні фізіотерапевтичні технології для відновлення, зміцнення та збереження здоров'я різних верст населення. Зміна пріоритетів та життєвих цінностей у суспільстві підкреслює необхідність відродження нових підходів до вирішення питання збереження здоров'я населення. Здобуття вищої освіти з оздоровчих технологій відіграє ключову роль у забезпеченні професійної ідентичності та є конкурентоспроможною складовою діяльності вітчизняних фахівців на ринку праці.

В сучасних умовах підготовка фахівців за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» постає важливим рушієм у розвитку галузі фізичної терапії, ерготерапії в Україні та є ключовим напрямком у становленні національної системи охорони здоров'я.

Оновлена у 2023 р. освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія складається з 243 кредитів з терміном навчання 3 роки 10 місяців, загальний обсяг клінічних практик з фізичної терапії, ерготерапії становить 26 кредити (780 годин).

В оновленій освітньо-професійній програмі чітко зазначено нормативний термін та зміст навчання, перелік навчальних дисциплін та логічна послідовність їх вивчення, розподіл за нормативною та вибірковою частинами, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання програми, нормативні форми атестації, а також перелік загальних та спеціальних компетентностей, які забезпечують результати навчання. Належна роль у програмі відведена вибіркоким дисциплінам, які згруповані по вибіркоким блоках. Добре описані характеристики придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми та форма атестації здобувачів вищої освіти. Представлено вимоги до контролю якості вищої освіти, професійної підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавр за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія.

Оновлена освітньо-професійна програма передбачає, що в результаті освоєння програми бакалаврату у випускника повинні бути сформовані інтегральні, загальні, спеціальні компетентності, набуті на лекціях, семінарах, практичних заняттях в малих групах, під час самостійної роботи під час підготовки до кваліфікаційного тестового державного іспиту «Крок» та атестаційного іспиту (практично-орієнтованого іспиту).

Оцінювання за компонентами освітньої програми майбутніх фахівців здійснюється у вигляді екзаменів, заліків, поточного контролю, кваліфікаційного

тестового державного іспиту «Крок» та атестаційного іспиту (практично-орієнтованого іспиту).

Метою оновленої програми є забезпечення якісної підготовки конкурентоспроможного фахівця з належним професійним рівнем знань, який якісно вирішує теоретичні та практичні завдання пов'язані із застосуванням навичок фізичної терапії, ерготерапії та ефективно реалізує отримані компетентності у професійній діяльності.

Отже оновлена освітньо-професійна програма розроблена відповідно до вимог ринку праці та ґрунтується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», враховує тенденції реформування та модернізації вищої освіти, щодо підготовки фахівців здатних самостійно приймати необхідні рішення на усіх етапах професійної діяльності, реалізовувати соціальні пріоритети держави, комунікабельності, ділового спілкування, виявляти уміння адаптуватися до нових змін.

Таким чином, оновлена програма підготовки фахівця першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, відповідає сучасним вимогам щодо освітньо-професійних програм зазначеного освітнього ступеня та дозволяє забезпечити формування у випускників компетентностей, необхідних для розв'язання професійних завдань.

Рецензент

Директор Центру
фізичної реабілітації «Active life»

А.В. Гавриленко

18.01.23 р.

